

Kreativ-Lasur

Transparentní disperzní báze odolná proti oděru určená pro vytváření dekorativních lazurních nátěrů ve vnitřním prostředí. Tónovatelná na kolorovacích zařízeních ALLI-color.



Odstín:

transparentní

Stupeň lesku:

matová

Specifická hmotnost:

cca 1,05 g/cm³

Složení:

Syntetická disperze, voda, aditiva a konzervační látky

Balení:

5 l plastové vědro

Použití:

Pouze do interiéru

Ředění:

Vodou, max. 5 %

Skladování:

v chladnu, chránit před mrazem

Čištění náradí a znečištěných ploch:

ihned po použití vodou a mýdlem

Snášlivost s jinými barvami:

Se všemi disperzními barvami ALLIGATOR, dojde však ke změně vlastností.

Doba schnutí:

Za suchého a teplého počasí (cca + 20 °C a 55 % relativní vlhkosti vzduchu) je nátěr zaschlý po 3 - 4 hodinách. Nízká teplota a vysoká vlhkost vzduchu zasychání zpomalují.

Střední hodnoty spotřeby pro jeden nátěr:

Asi 0,08 – 0,10 l/m²

Pro určení přesné hodnoty je třeba provést zkušební nátěr.

Vhodné tónování:

Systémovými pigmenty na kolorovacích zařízeních ALLIcolor nebo ručně tónovacími barvami Optima-

Color. Pro zajištění lazurního efektu nelze do barvy Kreativ-Lasur přidávat více jak 30 % jiného krycího materiálu.

Nejnižší teplota pro aplikaci:

+ 5 °C pro všechny poměry ovzduší a podkladu. Nezpracovávat za přímého slunečního svitu, silného větru a na rozpalené podklady.

Vlastnosti:

Odolná proti oděru dle DIN 53778, otěruodolnost za mokra odpovídá třídě 2 normy EN 13300. Má velmi dobrou přidržnost, rychle zasychá, odolává alkalickému prostředí, velmi dobře splývá s podkladem. Lehce se zpracovává, pro požadované lazurní efekty lze použít libovolné nářadí (štětec, štětka, přírodní houbu, hadr aj.).

Příprava podkladu:

Podklad musí být suchý, čistý a nosný (zbavený všech nepřídržných částí). Nové a savé podklady je třeba opatřit penetračním nátěrem TIEFGRUND LF, silně savé, drobné a ostatní kritické podklady nátěrem L-66 TIEFENGRUND nebo GRUNDIERFARBE pigmentiert s obsahem organických rozpouštědel. Pro renovační nátěry na disperzní barvy není penetrace podkladu nutná. Pro zvýraznění struktury podkladu lze nanést pigmentovaný nátěr KREATIV-LASURGRUND.

Technické pokyny pro aplikaci:

Materiál po natónování důkladně promíchat. Natírat štětcem, štětkou nebo nanášet přírodní houbou příp. hadrem. Aplikovat rovnoměrně a plynule, aby se netvořila nevzhledná napojení. Požadované intenzity lazurního efektu lze docílit 1 – 3 vrstvami nanášenými křížem tech-

nikou mokřý na mokřý. Výrazného lazurního efektu lze také docílit podbarvením podkladu bílým omyvatelným nátěrem.

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci a první pomoc:

Výrobek může při opakovaném a dlouhodobém kontaktu dráždit citlivou pokožku, doporučuje se proto používat osobní ochranné pracovní prostředky k ochraně kůže. Při práci nejíst a nepít. Po práci omýt ruce vodou a mýdlem a ošetřit reparačním krémem. Při potřísnění kůže omýt vodou, při zasažení očí vypláchnout velkým množstvím vody, při náhodném požití vypláchnout ústa a ihned vyhledat lékaře. Ve všech vážnějších případech poškození zdraví vyhledat lékaře. Při rozlití odstranit prostředkem, který na sebe váže tekutinu. Zamezit vniknutí do spodních, povrchových a odpadních vod. Plastové obaly lze po vysušení zbytků a důkladném vymytí použít jako druhotný obalový materiál, příp. předat do sběrný pro recyklaci.

Mezní hodnoty EU na obsah VOC platné pro tuto kategorii:

(kat. A/a) 75 g/l (2007) / 30 g/l (2010). Tento výrobek obsahuje max. 25 g/l VOC

Kód výrobku:

M-DF02

Datum vydání TL: 21. 10. 2010



Všeobecné pokyny:

Nesmí se dostat do rukou dětem. Při aplikaci stříkáním nevdechovat aerosol. Během aplikace a schnutí zajistit dobré větrání prostor.

Pokyny k odstranění odpadu:

Zbytky zaschlého materiálu je možno likvidovat podle odpadového klíče č. 080105 – zatvrdlé barvy a laky. Tekuté zbytky likvidovat podle odpadového klíče č. 080103 – odpady z barev a laků na vodní bázi. Malé množství zaschlých zbytků lze odstranit spolu s komunálním nebo domovním odpadem.